

В группе для детей с ТНР «Почемучки» 17.05.2023 г состоялось родительское собрание «Вот и стали мы на год взрослее», Мною, учителем-логопедом, были озвучены результаты мониторинга логопедического обследования детей на конец учебного года, даны рекомендации по закреплению и введению поставленных звуков в самостоятельную речь, по продолжению работы над правильной речью в летней период. В завершении родители охотно участвовали в детско-родительском мастер-классе по изготовлению игрушки-вертушки для дыхательных упражнений.



В группе для детей с ТНР «Веселые ребята» 18.05.2023 г состоялось родительское собрание в форме круглого стола «Скоро в школу» с участием воспитателей и специалистов Учреждения, а также приглашенного гостя учителя начальных классов МБОУ СОШ №1. С использованием презентации, отражающей деятельность учителя-логопеда, мною были даны рекомендации по развитию детского словаря и формированию связной речи будущих школьников.

Встречи с родителями обеих групп прошли продуктивно, по отзывам родителей информация педагогов Учреждения оказалась полезной .

Учитель-логопед Е.С. Ельшова